



Studij sociologije

Drage buduće studentice i studenti!

U svijetu koji zapada u sve dublje i dugotrajnije krize smisleno je zapitati se zašto studirati. Zašto uopće studirati? Posebno, zašto studirati u Hrvatskoj opterećenoj teškim antiintelektualnim i antiprofesionalnim naslijeđem?

Zašto tu studirati baš sociologiju i to na Hrvatskom katoličkom sveučilištu? Ima li posla za sociologe? Hoće li ga biti?

Gradeći studije na Hrvatskom katoličkom sveučilištu, i mi koji smo ih gradili, postavljali smo si takva pitanja. Promišljajući ih, došli smo do zaključka da u postojećem okruženju u Hrvatskoj i u svijetu općenito ne možemo više očekivati da ćemo obrazovati studente za neka gotova i postojeća zanimanja i poslove, već da studije trebamo postaviti tako da studente odgajamo i obrazujemo da budu spremni i sposobni otkrivati i stvarati nove poslove i tako sami sebe zaposliti i zapošljivati druge, manje osposobljene za snalaženje u zahtjevnom suvremenom tržištu rada.

U tom je duhu izgrađen studij sociologije na Hrvatskom katoličkom sveučilištu. Studij je koncipiran tako da u jednoj dinamici nudi znanja i vještine. Jezgru profesora čineiskusni istraživači s bogatim uvidom u različite sfere hrvatskog društva.

Studij je zahtjevan i pretpostavlja kontinuiran i sustavan rad te interakciju profesora i studenata.

Preddiplomski studij omogućava pripremu za praćenje diplomskog studija u kojem se studenti za ulazak u nepredvidljivo tržište rada opremaju znanjima i vještinama koje će im omogućiti da u životu ne budu samo pasivni promatrači, već aktivni kovači svoje sreće.

Suae quisque fortunae faber est!

Drage buduće studentice i studenti, radujemo se vašem dolasku!

*prof. dr. sc. Gordan Črpić
Prorektor za nastavu i
Pročelnik studijskog odjela sociologije
Hrvatskog katoličkog sveučilišta*

Radionica

Kako se istražuje društvo?

Svrha radionice je na primjeru istraživačkog rada na međunarodnom projektu Europsko istraživanje vrednota sudionicima približiti proces sociološkog istraživanja od izbora tema, fenomena i teorija do metodologije i rezultata.

U radionici će biti predstavljeni temeljni koraci istraživačkog procesa koji uključuju: odabir istraživačke teme, provjeru relevantne literature vezane uz istraživačku temu, definiranje hipoteze i istraživačkog pitanja, odabir najprikladnije metode provjeravanja hipoteze i istraživačkog pitanja, provedbu istraživanja i objavu rezultata.

Detaljnim predstavljanjem navedenih koraka istraživačkog procesa htjeli bismo zainteresirati sudionike za studiranje sociologije kao znanosti koja uviđa i analizira društvene fenomene.

Naglasak će biti stavljen na posebnosti studiranja sociologije na HKS-u, a to su: poticanje interdisciplinarnosti, uvažavanje suvremenih socioloških teorija i metodologija te proučavanje fenomena specifičnih za Hrvatsku i njezino europsko okruženje.

Na kraju radionice sudionici će moći postavljati pitanja vezana uz studij sociologije.

Radionica

Kreativno komuniciram sebe, kreativno slušam tebe

Živimo u vremenu u kojemu se koristimo raznim načinima i medijima komunikacije: SMS-poruke, Facebook, razgovori mobitelom, Whatsapp, Skype itd. Komunicirajući preko nekog medija, uključujemo se kada želimo i isključujemo se kada smatramo da nemamo više što reći ili čuti. No usprkos svim tehnološkim dostignućima, i dalje je primarni oblik komunikacije koji nas najviše ispunjava komunikacija licem u lice s onima koje volimo i svakodnevno susrećemo, ali i unutarnja komunikacija sa samim sobom.

Jeste li znali da se u razgovoru između dvoje ljudi čak 70% informacija dobiva neverbalnim načinom, nešto što preko SMS-a nikada nećemo moći učiniti. Jeste li znali da smo mi sami osoba s kojom u životu najviše komuniciramo?

Nemoguće je ne komunicirati jer i kada šutimo mi šaljemo određenu poruku.

Radionica *Kreativno komuniciram sebe, kreativno slušam tebe* pokušat će na trenutak osvijestiti važnost slušanja samoga sebe, upoznavanja sebe pomoću slušanja vlastitih misli, ali i posvijestiti važnost aktivnog slušanja sugovornika. Temelji su to ne samo dobre međuljudske komunikacije nego i zdravog i uravnoteženog psihičkog i duhovnog života svakoga od nas.



Predavanje

Od sumraka do zore - Kako se formirao današnji pojam vampira

Prvi dio naslova ovog predavanja sigurno će mnoge podsjetiti na poznati film Quentina Tarantina u kojem skupinu smrtnika napadaju agresivni meksički vampiri. Mlađe će generacije na spomen „sumraka“ pomisliti na vampirske tinejdžere iz serije romana Stephenie Meyer, dok će riječ „vampir“ njihovim bakama i djedovima u sjećanje prizvati uglađenog transilvanijskog grofa s dugim ocnjacima.

Sve generacije imale su „svoje“ vampire koji su ih plašili (ili oduševljavali) s kinoplatna ili stranica književnih djela. No, malotko se ikada zapitao kako se u povijesti oblikovao pojam vampira i odakle dolaze takva vjerovanja. Ovim predavanjem pokušat ćemo vratiti se u „zoru“, odnosno razjasniti te nepoznanice. Ukazat ćemo na relevantne povijesne događaje i tradicijska vjerovanja u kojima je pojam vampira imao neka druga značenja.

